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P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi, 30 aprilie 2020, în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Păltinoasa,
care are loc la sediul Primariei comunei Păltinoasa, desfasurata prin mijloace electronice, tinand cont de
masurile luate pentru prevenirea răspândirii virusului COVID-19 sin in conformitate cu prevederile HCL
nr. 23 din 22.04.2020.

La orele 13,00, ora stabilita penstru desfasurarrea sedintei, secretarul general al comunei
Paltinoasa face apelul telefonic către fiecare consilier în funcție, iar acestia au comunicat ca pot să
participe la dezbaterea sedintei prin mijloace electronice.

Se constata prezenta consilierilor locali, participand astfel un număr de 15 consilieri, dintr-un
total de 15 consilieri în funcţie. Se constată că ședința este legal constituită.

Consiliul local s-a întrunit în şedinţa ordinară, la iniţiativa primarului, prin Dispoziţia nr. 200
din 22 aprilie 2020, în conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1); art. 134, alin.(1), lit.a), alin.(5) şi
art. 196, alin. (1) lit.b) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu
modificările și completările ulterioare.

Consilierii au fost convocaţi în baza Documentului de convocare de doamna secretar general al
comunei Corfală Georgeta, transmis pe adresele de e-mail sau pe telefon - aplicatia WhatsApp, în
funcție de opțiunea fiecăruia. În documentul de convocare s-a precizat data, ora, locul/felul ţinerii
şedinţei, proiectul ordinii de zi și faptul că materialele de ședință pot fi consultate pe e-mail-ul Primăriei
comunei Păltinoasa sau de pe adresele de e-mail/ WhatsApp ale consilierilor locali, unde au fost
transmise.

Preşedinte de şedinţă este domnul Bergheva Florin-Ioan, desemnat în şedinţa consiliului local
din data de 22.04.2020. Acesta va semna hotărârile adoptate, în condiţiile legii.

La şedinţă mai participă domnul primar Eduard-Rudolf Wendling și doamna Corfală Georgeta -
secretar general al comunei, care se afla la sediul Primariei comunei Paltinoasa si comunica cu toti
consilierii locali prin mijloace electronice.

Proiectul ordinii de zi, iniţiat de Primarul comunei Păltinoasa este urmatorul:
1. Prezentarea spre aprobare a procesului-verbal din şedinţa extraordinară din data de

22.04.2020
Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ
2. Proiect de hotărâre privind execuția bugetului local al comunei Păltinoasa, județul Suceava,

aferentă trimestrului I a anului 2020
Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING

3. Proiect de hotărâre pentru completarea si modificarea HCL nr.79 din 30.10.2019 privind
aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de
urbanism si amenajare a teritoriului în comuna Păltinoasa, județul Suceava

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING

4. Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Păltinoasa nr. 100 din
30.12.2019 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul
2020

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING



5. Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale cu rata inflatiei,
aplicabile în anul fiscal 2021

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei si statului de functii ale aparatului de
specialitate al Primarului comunei Paltinoasa, judetul Suceava

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea implementarii proiectului „Dezvoltarea sistemului
de asistenta sociala si combaterea saraciei si a excluderii sociale” cod SMIS 126924

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING

8. Proiect de hotărâre privind acordarea unor subvenţii din bugetul local al comunei
Paltinoasa, pentru finanţarea costurilor aferente serviciilor de alimentare cu apa potabile si
canalizare, furnizate de către Serviciul Public de Alimentare cu Apă şi de Canalizare Păltinoasa

Iniţiator: Primarul comunei, Eduard-Rudolf WENDLING

9. Prezentarea adresei nr. 3254/10/5 din 06.04.2020 a Instituției Prefectului – Județul
Suceava

Prezintă: Secretarul general al comunei, Georgeta CORFALĂ

Toti consilierii locali au confirmat printr-un e-mail/mesaj de răspuns, primirea documentului de
convocare, în termen de cel mult o zi de la primire, fiind de acord cu proiectul ordinii de zi. Astfel, se
constata ca proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu un număr de 15 voturi “pentru”.

S-a solicitat telefonic consilierilor locali să comunice dacă se află într-un potențial conflict de
interese, cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, în condițiile prevăzute de cartea
I titlul IV din Legea nr. 161/2003, cu modificările și completările ulterioare, având, în acest caz,
obligația să se abțină de la participarea la adoptarea actelor administrative, de la încheierea sau
participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea aduce un folos material pentru sine sau
pentru:
a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv;
b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligaţii;
c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care obţine
venituri;
d) o altă autoritate din care face parte;
e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către
acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia;
f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.

Se menționează că, în conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019
privind Codul administrativ, consilierul local aflat în una din situațiile enumerate mai sus, are obligația
să anunțe, la începutul ședinței consiliului local, interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii
respective, anunț care se consemnează în procesul-verbal al ședinței.

Niciun consilier prezent nu apreciază că are un interes personal cu privire la un proiect de
hotărâre înscris pe ordinea de zi a ședinței de azi, 30 aprilie 2020.



Se trece la dezbaterea problemelor din ordinea de zi aprobată.

Punctul 1 al ordinii de zi: Procesul-verbal din şedinţa extraordinară din data de 22.04.2020 a
fost comunicat consilierilor locali prin mijloace electronice pentru a fi consultat.

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei, constata telefonic ca nu au fost
obiecţiuni cu privire la redactarea procesului verbal, fiind astfel aprobat cu un număr de 15 voturi
“pentru”.

Doamna Corfală Georgeta - secretarul general al comunei face cunoscut telefonic domnilor
consilieri ca nu s-au formulat amendamente de fond sau de formă cu privire la materialele supuse
dezbaterii. Avizele consultative asupra proiectelor de hotarari ale comisiilor de specialitate au fost
primite de secretarul general al comunei de la presedintii comisiilor, iar rezultatul acestora a fost
inregistrat la registratura primariei si apoi comunicat consilierilor locali, inainte de inceperea sedintei,
prin mijloace electronice.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiectul de hotărâre privind execuția bugetului local al comunei
Păltinoasa, județul Suceava, aferentă trimestrului I a anului 2020, iniţiator Wendling Eduard-
Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.

În referatul de aprobare la proiectul de hotărâre, domnul primar face cunoscut că în conformitate
cu prevederile art. 49, alin.(12) din Legea nr. 273/2006 privind finanţele publice locale, cu modificările
şi completările ulterioare, se prevede că, trimestrial „ordonatorii principali de credite au obligaţia de a
prezenta, în şedinţă publică, spre analiză şi aprobare de către autorităţile deliberative, execuţia
bugetului împrumuturilor externe şi interne, cu scopul de a redimensiona cheltuielile.

În aceste condiții domnul primar propune aprobarea execuției bugetare la sfârșitul trimestrului I
2020.

Raportul de specialitate este întocmit de dra Furnică Maria-Sînziana inspector superior contabil,
in care se prezintă succinct și datele principale din anexa la proiectul de hotărâre.

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia
mediului şi turism, din cadrul Consiliului local este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.

Nu au fost comunicate amendamente sau alte opinii cu privire la materialele transmise la acest
proiect de hotarare. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin mijloace electronice
(telefonic). Din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15. Având în vedere rezultatul votului,
Hotărârea privind execuția bugetului local al comunei Păltinoasa, județul Suceava, aferentă
trimestrului I a anului 2020, a fost adoptată şi devine HCL nr. 24/2020.

Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre pentru completarea si modificarea HCL nr.79
din 30.10.2019 privind aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau
revizuirea planurilor de urbanism si amenajare a teritoriului în comuna Păltinoasa, județul Suceava,
iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.



În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că prin HCL nr. 79 din 30.10.2019 s-a
aprobat la nivelul comunei Paltinoasa Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau
revizuirea planurilor de urbanism si amenajare a teritoriului.

Institutia Prefectului - Judetul Suceava, ne-a facut cunoscut prin adresa nr. 21323/10/5 din
04.02.2020, rezultatul activitatii de verificare a hotararilor adoptate de Consiliul local al comunei
Paltinoasa in sedinta din data de 30.10.2019.

Referitor la HCL nr. 79/2019 s-a solicitat completarea Regulamentului local de implicare a
publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism si amenajare a teritoriului, cu urmatoarele
subcapitole:

- implicarea publicului in etapa elaborarii propunerilor PUG;
- implicarea publicului in monitorizarea implementarii PUG;
- implicarea publicului in monitorizarea implementarii PUZ.
S-a procedat astfel la reanalizarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea

sau revizuirea planurilor de urbanism si amenajare a teritoriului, aprobat prin HCL nr. 79/2019 si
propunem completarea si modificarea actului administrativ respectiv conform proiectului de hotarare.

Raportul de specialitate este întocmit de doamna ing. Catargiu Mihaela-Nicoleta, expert urbansim
din cadrul Compartimentului urbanism si amenajarea teritoriului.

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia
mediului şi turism, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.

Nu au fost comunicate amendamente sau alte opinii cu privire la materialele transmise la acest
proiect de hotarare. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin mijloace
electronice (telefonic). Din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15. Având în vedere
rezultatul votului, Hotărârea pentru completarea si modificarea HCL nr.79 din 30.10.2019 privind
aprobarea Regulamentului local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de
urbanism si amenajare a teritoriului în comuna Păltinoasa, județul Suceava, a fost adoptată și
devine HCL nr. 25/2020.

Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local
Păltinoasa nr. 100 din 30.12.2019 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, precum și a
taxelor speciale, pentru anul 2020, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că prin Hotărârea Consiliului Local
Păltinoasa nr. 100 din 30.12.2019 s-a aprobat stabilirea impozitelor si taxelor locale și a taxelor speciale
pentru anul 2020.

Institutia Prefectului - Judetul Suceava, ne-a facut cunoscut cu adresa nr. 1064/10/5 din
12.03.2020, rezultatul activitatii de verificare a hotararilor adoptate de Consiliul local al comunei
Paltinoasa in sedinta din data de 30.12.2019.

Referitor la HCL nr. 100/2019 s-a solicitat comunicarea temeiului legal al urmatoarelor taxe:
- taxa pentru transcrierea certificatelor de stare civila emise de autoritatile straine;
- taxa eliberare certificat de atestare fiscala;
- taxa redactare adeverinte din arhiva primariei;
- taxa redactare adeverinte din arhiva primariei – stare civila.



S-a procedat la reanalizarea Capitolului VII – Taxe speciale si Capitolului VIII – Alte taxe locale
din cuprinsul Anexei 1 la acest act administrativ. Intrucat taxele mentionate in Adresa nr. 1064/10/5 din
12.03.2020 a Institutiei Prefectului - Judetul Suceava s-au dovedit fără temei legal, s-a propus abrogarea
acestora din cuprinsul Anexei I la HCL nr. 100 din 30.12.2019.

Raportul de specialitate este întocmit de dra Furnică Maria-Sînziana inspector superior contabil,
din cadrul Biroului financiar, contabilitate, impozite si taxe.

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia
mediului şi turism, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.

Nu au fost comunicate amendamente sau alte opinii cu privire la materialele transmise la acest
proiect de hotarare. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin mijloace
electronice (telefonic). Din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15. Având în vedere
rezultatul votului, Hotărârea privind modificarea Hotărârii Consiliului Local Păltinoasa nr. 100 din
30.12.2019 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul
2020, a fost adoptată și devine HCL nr. 26/2020.

Punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale
cu rata inflatiei, aplicabile în anul fiscal 2021, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei
Păltinoasa.

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că in conformitate cu datele institutului de
statistică, rata inflației pentru anul 2019 a fost de 3,8%, drept pentru care in conformitate cu prevederile
legale, s-a propus indexarea cu acest procent a impozitelor si taxelor locale, conform anexei la
proiectul de hotarare.

Se precizeaza că până la sfârșitul anului 2020, se va iniția un nou proiect de hotărâre prin care se
vor stabili impozitele și taxele locale aferente anului 2021, urmând ca, la stabilirea acestora, să se țină
cont de această indexare.

Raportul de specialitate este întocmit de dra Furnică Maria-Sînziana inspector superior contabil,
din cadrul Biroului financiar, contabilitate, impozite si taxe.

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia
mediului şi turism, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.

Nu au fost comunicate amendamente sau alte opinii cu privire la materialele transmise la acest
proiect de hotarare. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin mijloace
electronice (telefonic). Din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15. Având în vedere
rezultatul votului, Hotărârea privind indexarea impozitelor şi taxelor locale cu rata inflatiei, aplicabile
în anul fiscal 2021, a fost adoptată și devine HCL nr. 27/2020.



Punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei si statului de
functii ale aparatului de specialitate al Primarului comunei Paltinoasa, judetul Suceava, iniţiator
Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că propune spre aprobare organigrama si
statul de functii ale aparatului de specialitate al primarului comunei Paltinoasa, conform anexelor la
proiectul de hotarare prezentat.

Raportul de specialitate este întocmit de secretarul general al comunei si doamna Catargiu Elena
din cadrul Compartimentului de resurse umane si achizitii publice.

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia
mediului şi turism, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.

Nu au fost comunicate amendamente sau alte opinii cu privire la materialele transmise la acest
proiect de hotarare. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin mijloace
electronice (telefonic). Din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15. Având în vedere
rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea organigramei si statului de functii ale aparatului de
specialitate al Primarului comunei Paltinoasa, judetul Suceava, a fost adoptată și devine HCL nr.
28/2020.

Punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea implementarii proiectului
„Dezvoltarea sistemului de asistenta sociala si combaterea saraciei si a excluderii sociale” cod SMIS
126924, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că propune acest proiect de hotarare,
urmare a adresei Ministerului Muncii si Protectiei Sociale nr. 1617 din 09.03.2020, prin care ni s-a
transmis protocolul de colaborare pentru implementarea proiectului „Dezvoltarea sistemului de asistenta
sociala si combaterea saraciei si a excluderii sociale” POCU 460/4/6/126924, derulat de Ministerul
Muncii si Protectiei Sociale in parteneriat cu Agentia Nationala pentru Plati si Inspectie Sociala.

Protocolul de colaborare stabileste responsabilitatile partilor precum si detalii privind asigurarea
suportului tehnic in implementarea proiectului. Obiectul protocolului il constituie asigurarea colaborarii
interinstitutionale necesare in vederea consolidarii capacitatii serviciului public de asistenta sociala.

Raportul de specialitate este întocmit de secretarul general al comunei, Corfala Georgeta.
Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia
mediului şi turism, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.

Nu au fost comunicate amendamente sau alte opinii cu privire la materialele transmise la acest
proiect de hotarare. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin mijloace
electronice (telefonic). Din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15. Având în vedere
rezultatul votului, Hotărârea privind aprobarea implementarii proiectului „Dezvoltarea sistemului



de asistenta sociala si combaterea saraciei si a excluderii sociale” cod SMIS 126924, a fost adoptată
și devine HCL nr. 29/2020.

Punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind acordarea unor subvenţii din bugetul
local al comunei Paltinoasa, pentru finanţarea costurilor aferente serviciilor de alimentare cu apa
potabile si canalizare, furnizate de către Serviciul Public de Alimentare cu Apă şi de Canalizare
Păltinoasa, iniţiator Wendling Eduard-Rudolf – primarul comunei Păltinoasa.

În referatul de aprobare, domnul primar face cunoscut că propune subvenţionarea din bugetul
local al comunei Paltinoasa, pentru finanţarea costurilor aferente serviciilor de distributie a apei potabile
si canalizare, furnizate de către Serviciul Public de Apă Păltinoasa, în cuantum de 1,43 lei/mc apa
potabila si 1,45 lei/mc canalizare, pentru toate persoanele fizice beneficiare ale acestor servicii, pe
parcursul anului 2020, pentru ca impactul majorarii acestor preturi/tarife aprobate prin HCL nr. 101 din
30.12.2019 asupra cetatenilor comunei, sa treaca printr-o perioada de tranzitie, respectiv pentru anul
2020.

Raportul de specialitate este întocmit de ing Mintari Georgel, seful Serviciului public de
alimentare cu apa si canalizare Paltinoasa.

Avizul Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe,
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecţia
mediului şi turism, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru învăţământ, sănătate şi familie, muncă şi protecţie socială,
activităţi social-culturale, culte, protecţie copii, este favorabil.

Avizul Comisiei de specialitate pentru administraţia publică locală, juridică şi de disciplină,
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor, este favorabil.

Nu au fost comunicate amendamente sau alte opinii cu privire la materialele transmise la acest
proiect de hotarare. Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat. Se votează prin mijloace
electronice (telefonic). Din totalul de 15 consilieri prezenţi, votează “pentru” 15. Având în vedere
rezultatul votului, Hotărârea privind acordarea unor subvenţii din bugetul local al comunei
Paltinoasa, pentru finanţarea costurilor aferente serviciilor de alimentare cu apa potabile si
canalizare, furnizate de către Serviciul Public de Alimentare cu Apă şi de Canalizare Păltinoasa, a
fost adoptată și devine HCL nr. 30/2020.

Punctul 9 al ordinii de zi: Prezentarea adresei nr. 3254/10/5 din 06.04.2020 a Instituției
Prefectului – Județul Suceava.

Respectiva adresa a fost comunicata consilierilor locali prin mijloace electronice.
Se face cunoscuta activitatea de verificare a HCL nr.1 ;I nr.2 din sedinta CL din 30.01.2020,

pentru care nu s-a formulat actiune in contencios administrativ.

Rezultatul voturilor la fiecare proiect de hotarare va fi comunicat prin mijloace electronice sau
telefonic de către secretarul general al comunei Paltinoasa, consilierilor în funcție, cu mentiunea ca
acestea au fost adoptate.

Lucrările şedinţei din data de azi, 30 aprilie 2020, sunt încheiate.
Drept pentru care a fost întocmit prezentul proces-verbal

Preşedinte de şedinţă, Secretar general al comunei,
Florin-Ioan BERGHEVA Georgeta CORFALĂ
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